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B8 r0PEC

H 1 & N5 Frame JIE232%

< MAX 512 Byte -
1 Byté 2 Byte > 3 Byte= - 1~n Byte 1~n Byte 4 Bys 1 Byte
STX | M or S‘ [D ?| Command |@ DATA  |&| «==+-------- |&| DATA |#| BCC | ETX

-t
%

\

Check sum &<

M Baud rate : 9600 bps
1.1 8SHAH =X

g 3 2 Xb | ASCI | W =
ITEANES STX H'02 |Messagell &S0l fIXIGHH Packetll Al&=S LIEFHCE.
[T EAR S = ETB H'17 |Message2l OFXIZ0l ?XI3t0Y PacketOl H= &= LIEFHCE.

Hals=z ETX H'03 |Messagell OFXIZ0l ?IXI5tHH Packetll 2= LIEFHCE.

a2 Mo 2| M H'4D |Message &= Al
Servo Drive S H'53 |[&? MOIJIZ Message &5 Al
Drive ID ? "~ FY(M0" - HC MOl A SAl BE,SEX)
@ H'40 |command2 & LIEFEH
= At # H'23 |2 DATASl Z= UEH
& H'26 |Dataztel RES LIEIH (O0FXIS DATASl Z20= "#'S =°CICH.)

1.2 84 = 22 X : M(Master)/S(Slave) = Salote
1.3 ID Number : Broadcasting ID = "0",
Slave ID = "1"~"F"

.4 Command : Message2 BHLZ AN JIsS &Lt
.5 Data : MessageOll tet U= HR2A e BRI UL
.6 Parity check : None parity
.7 Message Format : Message= STXZ ETX2| ALOIO U= 2222 &

Check sum(BCC) : Check sum ZH<I("M"/"S"~"#")2| binary DEE H& JHAEH £ 1 Bytel

ASCI 2 EAISHCEH.

1A

ME UEHHCH

SIX| M |ID? Command @ | # | BCC | ETX

ClAEN] STX | M 0 P|D | T |@]# 8 | ETX |«ASCII(2Xt)

STX| 4D | 30 | 50 | 44 | 54 | 40| 23| 38 | ETX |<HEXA

A

4 0 H ;

3 0 H :

5 0 H E

4 4 H 5

5 4 H ;

4 0 H
+ 2 3 H
0 1 C 8 H _.-*~——Hexa BE
A vt
30 31 43H (38} ————- ASCII RE
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B2 rR0PEC

M2 & NdES84
(%102 Number 2t "0"Ol™ Broadcasting0l2&2 &2 gICt.
EA 0|AF LA Al Retry 43] AIE8 = Alarm X 2I8HCH.)

2.1 NK S

2.2 BSY 2¢&

2ad o2 gAY Salgl
Packet
Packet

X > Data M& AR

X ™ Check sum 2=
NAK

[

BSY

A/)( — Data MZ&

2
=

(NAK 2E2 Check sum Error 2HA Al M&BHCH. ) | T1 < 500[ns] |
BY SE2 55 = (2 =5 982 2= 0,
MES DataE ME S [ AMSSHCE
2.3 PACKET AN S 2.4 PACKET Retry
EISE PN
EINE SR STX
®| enx
T2
Packet STX *
A
@] enx
T2 \
T2
A/ACK STX Y
: ©ETX\_
T2
STX v
@ETX\_
'y
T2
\
E4 Error € X
T2 < 100[ms]
(2B 8 BER)




2.3 Master (PC,Universal Terminal)® Slave(Inverter Drive)
1) Master-Slavedig 22 &
MasterlA XHEE & otJ| ®DX Slaves= &
(o]

s =
Slaves| AEHNE MtetstCt.

S&lE oKl

2) Jle s
OtR2l CF==2l Inverter Drivedt ¢ ZUNE 111SAE JI22=2
PC= Ct==2l Inverter Drive® 1™ 1EAS| Inverter Drive(A)<t
Dr|ve( )IF Sa0l Dol & & 8l

3) Broadcasting
S0l HZE ®H 2 SlavesHl H command® & Al S
MESHCEH. Ol Slaves= "ACK'LE "NAK'Z SE3oHX
Time_Delay(command0il (& XISHQl delay HEE

°| Servo DriveOll Al command®™

LH=E2l commandetE ZA==2 SIavesOiI?ﬂ l

=]

=

4) A=z
D

s
=]

5) Slaves Status Check

Aol AIZ2+OFCH Master= Slaves2l StatusE CheckdtOd Error StatusOl CHS$§t

BB roPEC

2to] =4l

(I

o210, MasterOlA 22l AI2+OHCH

oF S&IS ot S2H0l CHE Inverter

= SHNTLE MSEoH0F 8Lt
(SN gd FZ8




B8 r0PEC

M 3 & &= Command
3.1 712 Command.
Command NS
015 Command Packet Format s gl
"Run" Key Input
[sx [w] 0| R|u|N]|e|#]|scc]enx | s X : Wode Nutber
Fun key | AN 3| Faramtor vaius e
[stx| s | im|alc|Kk]e] x| #][scc|enx| Mes |5 loniioring Hode
4 Error Mode
Stop/Reset ‘STX ‘M ‘lD‘ S‘ R ‘K ‘@‘ # ‘BCC‘ ETX ‘ =8
SRK "Stop/Reset" Key Input
Key [stx| s | im|alc|K]e] x| #][scc|enx| Mes
[sx [u|io]up|r|e|#]sec)enx | s "o Key Input
Up Key UPP ~
[stx| s | im|alc|K]e] x| #][scc|enx| Mo | Joa ModeAl SOmsDiCH Hes
oo Koy ol ‘STX ’ M‘ 'D‘ 0 ‘ W ’ N ‘@‘ # ’BCC’ ETX ‘ =S "Down" Key Input )
[stx| s | im|alc|K]e] x| #][scc|enx| Mes | Joa ModeAl SOmsDiCH Hes
pata/set [sx [w]io]o|s]k|e|#]|scc|en] THR
DSK "Data/Set" Key Input
Key [stx[ s | im|alc|k]e] x| #][scc|enx| Mes
Data - [sox[w|mos[e[T]e] v [#]scc|enx] U=S 1 vy - et Number (00~FF)
Display [six| s [io]s[e]1]e[w[a] ww [#]scc|enx] Mg | VWV Set Value(0000-9999)
O . [sx|wo[s|efofe[v]a] ww [#[eoc|ex| W8] vy oo vumver (oo-Fr)
Set (six[ s [10]a] | K e[ x | # |scc] nt] Jes | WV : Set Value(0000~0999)
s mio[i[n]ple|aab]a|c|a|d]a]e|#|Bec|ex| [uos|a RN Input
nput INP 2 ; géyfm:?pT;put
Value [stx[ s im|alc|K]e] x| #][scc|enx| Mes |d : L.Limit Input
e : IN3~O(StepXB2FAS)
st/ m|i0|s|s]ale|#|scc|enx] s o
0 : Output(0~7
Servo — R
stats | S0 (s s [1ofs[s[afe] x[efolaf[r[e[occ[en] [ O] B g aom
T F-—— 666G ¢ OIS H2l HaE
[stx[s] 10]s[s] A e|x|a] o] 8] F| | a k] 8] o] 6] 6] 6] o] o] #] BoC [ ETX MR:nS 0g ¢ OlSJHel &5
Z=1) X(Mode Number)a8tOil (}Z FF(Status)at2l Bigt

X = 0(Parameter Set Mode)~3(Jog Set Mode)Z [
FF = 00(Normal Mode),01(Mark&%&),02(Index2%&),03(Semi StepR&),04(Auto StepR&),05(Z=22H)

X = 4(Error Mode)&! [
FF = 01(0C2),02(0C),03(0H),04(0V),05(UV),06(BTR),07(0L1),08(0L2),09(CBO),
10(CB1),11(CB2), 12(COM_ERR) , 13(MARK_ERR) , 14(HOME_ERR) , 15(SE) , 16(EXT_ERR)
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EEN TP

Command ol Al gl
INP,SSQ INP =01
(20050214) SSQ =3
SSQ _ o
Motor 3 & &8 F=Dt SSQ =3
(20050308)

/‘\
0lo
00
>
>
0o
am
04
{4
0




